



## COMUNICAT

### CNAS – în dialog cu reprezentanții Coaliției „Solidari pentru Sănătate”

Conducerea CNAS a invitat reprezentanții Coaliției „Solidari pentru Sănătate” aflați în fața sediului instituției în data de 2 noiembrie a.c. la o discuție în care să-și exprime direct problemele.

Cu această ocazie, reprezentanții Coaliției au depus și un memoriu, care va fi analizat de conducerea CNAS, urmând să se caute soluții la aspectele semnalate care țin de competența instituției, iar aspectele care țin de competențele altor instituții (Ministerul Sănătății, Ministerul Finanțelor Publice, ANMDM etc.) vor fi comunicate acestora, în vederea soluționării.

În cursul întâlnirii, conducerea CNAS a precizat că apreciază constituirea Coaliției „Solidari pentru Sănătate”, considerând că aceasta, fiind compusă atât din reprezentanți ai medicilor de familie, cât și ai mai multor categorii de beneficiari ai sistemului de asigurări sociale de sănătate (pacienți, mame etc.), are valențe de partener echilibrat de dialog, în exprimarea punctelor de vedere și intereselor furnizorilor și beneficiarilor de servicii de sănătate.

Totodată, conducerea CNAS a informat reprezentanții Coaliției că o parte din aspectele semnalate sunt în curs de rezolvare. Astfel, instituția a făcut deja demersuri pentru majorarea valorii minim garantate a punctului per capita, pentru medicina primară, precum și a valorii minim garantate a punctului pe serviciu pentru medicina primară și pentru medicina ambulatorie de specialitate.

În contextul în care în acest moment se lucrează, la nivelul CNAS, la elaborarea proiectelor de acte normative și de buget pentru anul 2018, vor fi luate în considerare și celelalte aspecte semnalate, pornindu-se de la premisa că simplificarea și debirocratizarea activității cabinetelor de medicină de familie, precum și optimizarea funcționalităților sistemelor informatice reprezintă un obiectiv instituțional. Conducerea CNAS dorește să imprime o stare de normalitate în sistemul sanitar, printr-o mai bună definire a rolului și atribuțiilor furnizorilor de servicii medicale, urmărindu-se creșterea calității activității acestora, în beneficiul asiguraților.

Totodată, reprezentanții Coaliției au fost invitați să formuleze observații și propuneri față de proiectele Contractului-cadru și ale normelor de aplicare a Contractului-cadru pe anul 2018, proiecte ce vor fi afișate în a doua parte a lunii noiembrie, într-o primă formă, pe site-ul CNAS, pentru transparență decizională, urmând să se organizeze și o serie de consultări pe această temă.

„Sunt conștient, ca și ceilalți membri ai managementului CNAS, de importanța și rolul medicilor de familie, nu numai în sistemul de sănătate ci și în societate, în general. De aceea, sunt un partener constant de dialog cu medicii de familie, implicat, atât din poziția actuală cât și din cele deținute în trecut, în soluționarea problemelor acestei categorii de profesioniști” – a declarat președintele instituției, Răzvan Vulcănescu.

**Biroul de presă**

---

---